

今年（2013）春節我和女兒麗芬（Helen）參加星馬泰香港旅遊行程時，閱讀電郵（Email），得悉陳大哲學長，在三藩市與世長辭，享年 79 歲。這位受著眾人愛戴的學長遠離我們，永別了！使我為「哲人其萎」無限傷痛，感嘆緬懷……憶及 2004 年，當我擔任美國南加州知用校友會，特刊組長，負責編輯刊物時，曾經多次和他聯繫，獲賜稿寄來一篇「憶知用中學三位師表」傑作，屬紀念國文導師賈曉寰。

哲學教授程仰頤，和生物專家薛理茂老師（現居法國 104 歲），行文精簡，情節敘述動人，充滿感情，屬於懷舊很有意思文章，尤其終結時所寫下句話：

「吾愛吾師，亦愛真理，更愛堅持真理的薛理茂師長」使我為之動容，感懷至深。由於我們對文學有著共同愛好，志趣相投下，電話中彼此交流分享有關寫作。而每年 4 月份北加州聖荷西舉辦知用校友聯誼會，我前往參加時，都和他及林漢，黃乃芹等師長們同席，一起歡聚領受教益。陳大哲學長屬「亞洲華文作家協會」越棉寮海外分會創辦人。

2010 年李文慶先生主理出書「湄江新潮」第二輯，曾邀請我寄文稿及詩詞。成為該會會員後，令我筆耕不絕，向文藝詩壇全力邁進。

2010 年獲親友熱烈支持下，出版了 24 萬餘字的「藝文薈萃」一書。陳大哲和林漢學長並於台灣「自由僑聲」半月刊登報賀詞二則，寄贈我存念。

（其一）詩情畫意兩並全。禮漿經典六藝陳
月皓花皎柳搖金 鶯凱燕征春織錦

（其二）凌雲啣風梁上燕。含英咀華女狀元
穿梭兩岸歌團圓。譽滿四海志冲天

對我鼓勉有嘉，給于無限激勵。

陳大哲學長一生為人，行事謹嚴，處世公正廉明，主持公義，是一位正氣凜然真君子，故所寫社論鏗鏘有力，而其著作更為字字珠璣，作品 20 多本曾獲得無數獎項，文化事業中成就超然，這位文壇健將，報界紅人，會社擔任要職，曾為台灣僑務諮詢委員，一生清廉為民請命，現雖離去人間塵緣已了，唯其「才華卓越」「凜烈典範」永存後世，遺留給我們一份無盡追憶，值此獻上對他尊敬的悼念，並向陳鮑秀顏夫人並府上各人，致與遲來慰問及祝福。